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ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 
Aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, na sala da assessoria de 
gabinete da Secretaria Municipal de Educação, às dezessete horas e quarenta e cinco minutos e 
em sua segunda chamada, às dezoito horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal 
de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 
Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACSFUNDEB. Estavam 
presentes os membros: Amanda Peixoto Carneiro, Cátia Francieli Turci Baranski, José Ferreira 
Matos, Josivani Emanuella Spadote Motta, Marcia Minharo Felício Galvão, Maria Aparecida 
Vila Nova, Mariana Battistini Bento e Rosa Maria Casarim Zanatta. Justificaram as ausências: 
Dirceu de Barros Silveira, Eloisa de Toledo Cruz, Letícia Carvalho Rocha, Maria Fernanda Dal 
Pogetto Schmidt e Maria Goretti da Rocha. Tendo como pauta proposta: Expediente: Leitura 
das justificativas de ausências; Homologação das justificativas de ausências; Ordem do Dia: 
Avisar sobre as atualizações do sistema SISCACs; Leitura da devolutiva Ofício nº 08/2025 - 
Pagamento profissionais; Validação SIOPE 2º e 3º bimestre de 2025, se transmitido pelo Setor 
Financeiro; Balancete mês de junho/2025; Emitir parecer ao TC - 2º trimestre de 2025. Josivani 
iniciou com a informação sobre a pendência da atualização do SISCAC´s das novas nomeações 
da cadeira da representatividade das Organizações da Sociedade Civil, dando continuidade à 
pauta foi realizada a leitura da devolutiva da Secretaria Municipal de Educação em atenção ao 
Ofício nº 08/2025 da Nota Oficial emitida pela Prefeitura sobre o pagamento dos profissionais da 
educação de 30 de junho de 2025. Sobre a validação do SIOPE do 2º e do 3º bimestre de 2025, 
Josivani informou que o setor Financeiro não conseguiu transmitir os dados ao SIOPE, 
combinando com a presidente, que a comissão composta pela presidente Amanda e os membros 
Everton e Sheila, que assim que os dados forem transmitidos, será solicitada a presença da 
comissão para a devida validação. Para a finalização da reunião foram realizados os lançamentos 
do balancete em relação às receitas e despesas do mês de junho. Após os lançamentos, foi 
analisada a tabela apresentada pela superintendente administrativa financeira, Rosana para 
confrontar os valores empenhados e liquidados. Após a devida análise e conferência, foi 
finalizado o lançamento e emitido o parecer ao Tribunal de Contas referente ao 2º trimestre de 
2025. Nada mais havendo a ser tratado, eu, Josivani Emanuella Spadote Motta, lavrei a presente 
ata que segue assinada pelos presentes. 
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